

乘坐地铁3号线提前点出门 下周二起6个车站实施安检

南京地铁常态化安检车站增至23个

快报讯(通讯员 地轩 记者 欧阳丽蓉)昨天,现代快报记者从南京地铁运营公司了解到,4月28日(下周二)起,地铁3号线6个车站实施常态化设备安检。届时,加上前期已经实施安检的17个车站,南京地铁共有23个车站实施安检。

站为:泰冯路站、南京站站、鸡鸣寺站、大行宫站、夫子庙站、南京南站站。这6个车站均为地铁线网的换乘站和重点车站。

南京地铁部门呼吁广大市民和乘客,积极配合地铁常态化安检工作。提醒乘客提前安排好出行时间,不要携带危险品和违禁品进站乘车,共同保障地铁的运行安全。

相关新闻

江北区新辟公交D13路 方便市民换乘地铁3号线

快报讯(通讯员 宁克关 记者 欧阳丽蓉)昨天,现代快报记者从南京客管处获悉,为方便市民公交出行,更好地衔接地铁3号线,自2015年4月29日(下周三)首班车起,江北区新辟公交D13路。

D13路由西葛始发,经宁滁快速通道、侯冲西路、江永线、花磁线、浦泗路至终点站林场地站,线路双向往返运行。沿途设置停靠站:西葛、西葛老街(单)、东葛西、东葛、侯冲小区、永宁街、毛坦桥、磁碑营西、花旗小学、林场地站。

据悉,D13路为无人售票,票价为3元,可使用IC卡。

南京长江隧道要免费? 相关部门:没接到通知

快报讯(记者 欧阳丽蓉)“听说长江隧道要免费了?据说是准备对南京车牌免费了,是否是真的?”昨天下午,一则关于长江隧道要免费的消息引起了网友热议。现代快报记者从南京长江隧道有限责任公司了解到,目前他们没有接到关于长江隧道免费的通知。

本月14日,在南京网络问政平台上,有市民求证“长江隧道免费”的说法。市交通集团网络发言人回复称,南京长江隧道公司暂未接到任何关于长江隧道免征通行费的通知,目前仍按原标准征收通行费。

本周末11家楼盘推出1300套新房

快报讯(记者 马乐乐)“银四”的最后一个周末,南京楼市迎来开盘潮。据统计,本周末将有11家楼盘齐出货,1300多套新房来自全城多个区域,买房人也将忙碌度过这个周末。

在江宁,久未有动作的朗诗玲珑屿将推出132套房,预计价格与之前持平。朗诗青春街区将加推7号楼共计48套房源。新城玫瑰湖预计开盘推出136套房。银亿东城预计本周六加推24套,都是大面积的多层房源。滨江的绿地国际花都预计本周日推出6

号、9号楼共142套房。方山的景枫你山将在周末加推142套联排别墅。

城北将有3个楼盘推新。高新区的艾菲国际加推4号楼,共计52套刚需房源,价格已经过万。旭日上城加推5号楼共204套房,预计价格会有所上浮。大华锦绣华城预计周末加推214套房源,折前均价都超过11500元/平方米。

城北的中电颐和府邸将首次推出五期房源,价格会突破2万元。溧水的纯新盘同城逸境将于本周日首开,共推出140套房源。

主城13幅土地向开发商“抛绣球”

一口气预告13幅地块,且全部来自主城区。南京市国土局昨天下午推出的今年第二批土地预告显示,今年预备上市挂牌的土地当中高质量的不少,想拿地的开发商有的挑,不过真正的优质地块,不砸下巨资恐怕仍然难抢到。

本次土地预告的13幅地块,城南有6幅,城北有5幅,其余2幅来自河西。原先一直不算热门的城南,一下子出现了6幅地块,是本次预告中的亮点。很久没有土地供应的花神湖地区,玉兰路西地块出让面积6.2万多平方米,规划为商住混合用地,其中商业部分将建一座200米高层建筑,规划建设后成为南部新城的门户地标。

在城北,燕子矶新城正在加大土地出让的力度。栖霞区太新路南侧枣林村A、B地块面积5.2万多平方米,枣林村以西A、B地块面积为6.8万多平方米。这两个地块全部是住宅用地。相距不远处的枣林村以西C-L地块,面积为16万多平方米,规划为商住混合用地。

虽然河西板块只有2幅地块出现在预告中,但是从所处位置看,地价飙出新高的可能性极大。预告显示,应天大街北21号地块,出让面积为3.2万多平方米。应天大街北26号地块,出让面积为3万多平方米。这两个地块规划都是住宅用地,容积率都不超过2.8。现代快报记者 马乐乐



制图 李荣荣

南京清理规范 中介服务和中介机构

快报讯(记者 项凤华)“现在要建一个项目评估环节实在太多了:环评、水评、能评、安评、震评、交评、灾评、文评、雷评、气评……这个评、那个评,一些地方的同志都把这些评估编成了笑话!”李克强总理4月21日在国务院常务会上斥责中介评估乱象,并对清理规范行政审批中介服务工作进行了部署。日前,现代快报记者从南京市编办了解到,为解决行政审批中介服务过程中存在的竞争不充分、流程不规范、标准不公开、服务不便捷等问题,南京市编办按照中央、省要求,今年率先启动中介机构清理规范工作。

据了解,本次清理规范工作分调查摸底、核查清理、公布清单、总结提升、规范管理五个阶段进行,从4月份启动,到2015年第三季度完成。在清理过程中,坚持“三个凡是”:凡是无法律法规依据或行政机关自行设定的,原则上一律取消;凡是有法律法规依据但有明确范围限定的,要严格按照限定范围实施,不得随意扩大范围;凡是法律法规明确由行政机关实施的,不得交由中介服务机构办理。

“在清理的基础上,力争于7月份制定市本级行政审批中介服务事项目录清单,报市政府门户网站、市编办门户网站、政府各部门门户网站、报纸媒体等途径向社会公布,公布内容包括中介服务事项名称、设置依据、申报条件和材料、服务流程、收费标准、办理时限、投诉方式等。”市编办有关负责人介绍,南京将建立中介机构信息平台,将中介机构资质资格、人员、执业情况、信用情况,向社会公布,供企业、群众自主选择。

创洽会

栖霞鼓励科技创新 今年投资1700万元

快报讯(通讯员 陈宁 记者 余乐)昨天下午,现代快报记者从栖霞区互联网产业资源推介会上获悉,栖霞区的一批传统企业纷纷“触网”,20多家工业企业在大型第三方网络交易平台开通销售渠道。相关负责人告诉记者,今年将安排约1700万元专项经费用于鼓励全区科技创新活动。

37个重点项目落户 浦口揽金236.2亿元

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,浦口区举行创新创业与重大项目洽谈会。南京市相关部门、浦口区领导,以及300多名企业代表参加。现代快报记者从会上获悉,37个重点产业签约项目落户浦口,将为浦口区揽金236.2亿元。当天,还有18个项目现场签约。

阿里铁军来宁 创办货运版“滴滴打车”

快报讯(实习生 陈雅 记者 鹿伟)打车软件的出现改变了不少人的出行方式,现在,货运版“滴滴打车”也应运而生。南京就有一家这样的企业,其开发的手机APP就是专门为货车司机和货主间搭建的网络交易平台。公司的创办人正是被誉为“阿里铁军”之一的张晖。张晖告诉记者,“运满满”APP用户可以免费下载,货车司机用户目前已突破百万,覆盖国内200多个地级市。



交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

交通银行关于暂停 部分业务受理的公告

尊敬的客户:

为向您提供更加优质的服务,交通银行总行定于2015年4月24日在江苏地区(江苏省分行、苏州分行、无锡分行)进行系统升级工作,届时将暂停部分业务受理,其中江苏地区交通银行将于2015年4月24日17:00开始暂停所有业务办理及网银自助机器使用,4月25日(周六)、4月26日(周日)停业2天,4月27日(周一)恢复对外营业。

系统升级期间,交通银行总行和江苏省分行都将提供24小时不间断热线服务,如有疑问或需帮助,请联系:

(一)总行24小时服务热线:95559

(二)江苏省分行24小时服务热线(4月24日至4月30日):025-52323671、025-52323673、025-52323675、025-52323676、025-52323689、025-52323691

详情见我行各营业网点公告!

由此给您带来不便,敬请谅解,感谢您的理解与支持!

交通银行江苏省分行
2015年4月22日